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ONKRUIDVERWIJDERAAR 2000W
Q1B-CH-2000ST

1 TOEPASSING

Deze elektrische onkruidbrander werkt zonder gebruik te maken van chemische
bestrijdingsmiddelen, gas of een open vlam. Het toestel kan eveneens gebruikt worden snel
en veilig een barbecue aan te steken.

Niet geschikt voor professioneel gebruik.

- WAARSCHUWING! Lees voor uw eigen veiligheid deze gebruiksaanwijzing
|--| -| goed door alvorens de machine te gebruiken. Geef dit elektrisch werktuig
= alleen samen met deze gebruiksaanwijzing door aan anderen.

2 BESCHRIJVING (FIG. A)

1.  Brandermond 7. Mondstuk onkruid verbranden

2. Steun 8. Mondstuk barbecue/open haard

3. Hangreep 9. Kabel

4. Vergrendeling handgreep 10. Aan/uit schakelaar

5. Verlengstang 11. Ventilatieopeningen

6. Vergrendeling verlengstang

3 INHOUD VAN DE VERPAKKING

» Verwijder alle verpakkingsmateriaal.

= Verwijder de overblijvende verpakking en de transportsteunen (indien aanwezig).

» Controleer of de inhoud van de verpakking compleet is.

= Controleer het toestel, het netsnoer, de stekker en alle toebehoren op transportschade.

= Berg het verpakkingsmateriaal op tot aan het einde van de garantieperiode. Na deze

periode kunt u het via uw lokale afvalinzameling laten verwijderen.

WAARSCHUWING! Verpakkingsmateriaal is geen speelgoed! Kinderen
mogen niet spelen met plastic zakken! Gevaar voor verstikking!

1 x Onkuidverwijderaar 1 x Mondstuk barbecue / open haard

1 x Mondstuk onkruid verbranden 1 x handleiding

Neem contact op met uw dealer wanneer er stukken ontbreken of
\ y beschadigd zijn.

4 TOELICHTING VAN DE SYMBOLEN

In deze handleiding en/of op deze machine worden de volgende symbolen gebruikt:

Gebruik het toestel nooit in
vochtige of natte omstandigheden.
Vocht verhoogt het gevaar voor
elektrische schokken.

Voor gebruik de
|-‘v -| handleiding lezen

Gevaar voor lichamelijk .
A letsel of materiéle schade & Opgelet: hete opperviakken!
2
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Conform de essentiéle Haal onmiddellijk de stekker uit
eisen van de Europese A het stopcontact wanneer de kabel
richtlijn(en) JL- beschadigd of doorgesneden is.

Klasse Il —Dit toestel is
dubbelgeisoleerd; een
aardingsgeleider is
hierdoor niet noodzakelijk.

Draag handschoenen

5 ALGEMENE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

WAARSCHUWING! Neem alle voorschriften en veiligheidswaarschuwingen door. Het niet
naleven van de voorschriften kan elektrische schokken, brand en/of ernstige verwondingen
veroorzaken. Bewaar de veiligheidswaarschuwingen en de instructies als referentie voor later.
Het hierna gebruikte begrip ,elektrisch gereedschap" heeft betrekking op elektrisch
gereedschap, gevoed door het elektriciteitsnet (met elektriciteitskabel) of op batterij
(snoerloos).

5.1

Werkplaats
Hou de werkplaats opgeruimd en goed verlicht. Wanorde en een slecht verlichte
werkplaats kunnen tot ongevallen leiden.
Gebruik het apparaat niet in een omgeving waarin zich brandbare vloeistoffen, gassen of
stof bevinden. Elektrisch gereedschap brengt vonken voort die dergelijke stoffen of
dampen kunnen laten ontbranden.
Zorg dat er geen kinderen of andere personen in de buurt zijn als u het elektrisch apparaat
gebruikt. Afleiding kan ervoor zorgen dat u de controle over het toestel verliest.

5.2 Elektrische veiligheid

Controleer altijd of de netspanning overeenstemt met deze vermeld op het typeplaatje.
De stekker van het apparaat moet in het stopcontact passen. De stekker mag op geen
enkele wijze worden gewijzigd. Gebruik geen adapterstekkers in combinatie met geaarde
apparaten. Ongewijzigde stekkers en passende stopcontacten doen het risico op
elektrische schokken afnemen.

Vermijd lichamelijk contact met geaarde oppervlakken, zoals buizen, radiators, fornuizen
en koelkasten. Er bestaat een groter risico op elektrische schokken wanneer uw lichaam
geaard is.

Hou het apparaat buiten bereik van regen of vocht. Het binnendringen van water in een
elektrisch apparaat verhoogt het risico op elektrische schokken.

Beschadig het snoer niet. Gebruik de kabel niet om het apparaat te dragen of op te
hangen, of de stekker uit het stopcontact te trekken. Hou de kabel buiten bereik van hitte,
olie, scherpe randen of bewegende onderdelen van het apparaat. Beschadigde of in de
war geraakte kabels verhogen het risico op elektrische schokken.

Wanneer u het gereedschap buitenshuis gebruikt, gebruik dan een verlengkabel die
geschikt is voor gebruik buiten. Het gebruik van een verlengkabel die geschikt is voor
gebruik buitenshuis vermindert het gevaar voor een elektrische schok.

Wanneer het gebruik van het gereedschap in een vochtige omgeving niet te vermijden is,
gebruik dan een aansluitpunt dat beveiligd is met een verliesstroomschakelaar. Het
gebruik van een verliesstroomschakelaar vermindert het gevaar voor een elektrische
schok.
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Veiligheid van personen
Wees aandachtig. Let op wat u doet en ga verstandig aan het werk met elektrisch
gereedschap. Gebruik het apparaat niet als u moe bent of onder invloed bent van drugs,
alcohol of medicijnen. Eén moment van onoplettendheid bij het gebruik van het apparaat
kan tot ernstige verwondingen leiden.
Draag uw persoonlijke veiligheidsuitrusting en steeds een veiligheidsbril. Door een
persoonlijke veiligheidsuitrusting (stofmasker, niet glijdende veiligheidsschoenen, een
veiligheidshelm of een gehoorbescherming - afhankelijk van de aard en het gebruik van
het elektrisch gereedschap) te dragen, doet u het risico op verwondingen afnemen.
Voorkom een ongewilde inbedrijfstelling. Ga na of de schakelaar op "UIT(0)" staat voor u
de stekker in het stopcontact steekt. Als u bij het dragen van het apparaat de vinger aan
de schakelaar houdt of de stekker in het stopcontact steekt terwijl het ingeschakeld is, kan
dat tot ongevallen leiden.
Verwijder instelgereedschap of schroefsleutels voor u het apparaat inschakelt.
Gereedschap dat of een sleutel die zich in een draaiend onderdeel van het apparaat
bevindt, kan tot verwondingen leiden.
Overschat uzelf niet. Neem een veilige houding aan en zorg dat u uw evenwicht niet
verliest. Zo kunt u het apparaat in een onverwachte situatie beter onder controle houden.
Draag gepaste kleding. Draag geen wijde kleren en geen sieraden. Hou uw haar, kleren
en handschoenen buiten het bereik van bewegende delen. Losse kleren, sieraden en
lange haren kunnen door bewegende delen worden gegrepen.
Als er stofafzuig- en stofopvanginrichtingen kunnen worden gemonteerd, moet u ervoor
zorgen dat die aangesloten zijn en juist worden gebruikt. Het gebruik van dergelijke
inrichtingen doet de gevaren door stof afnemen.

Zorgvuldige omgang met en gebruik van elektrisch gereedschap
Overbelast het apparaat niet. Gebruik voor uw werk het elektrische gereedschap dat
daarvoor bestemd is. Elektrisch gereedschap zal beter presteren en veiliger werken
wanneer het wordt gebruikt in situaties waarvoor het dient.
Gebruik geen elektrisch apparaat waarvan de schakelaar defect is. Een elektrisch
apparaat dat niet meer kan worden in- of uitgeschakeld, is gevaarlijk en moet worden
hersteld.
Trek de stekker uit het stopcontact voor u het apparaat instelt, accessoires vervangt of het
apparaat opbergt. Deze voorzorgsmaatregel voorkomt dat het apparaat ongewild wordt
gestart.
Bewaar ongebruikt elektrisch gereedschap buiten het bereik van kinderen. Laat personen
die niet vertrouwd zijn met het apparaat of die deze gebruiksaanwijzing niet hebben
gelezen, het apparaat niet gebruiken. Elektrisch gereedschap is gevaarlijk als het door
onervaren personen wordt gebruikt.
Ga zorgvuldig om met het apparaat. Controleer op verkeerd uitgelijnde of vastgelopen
bewegende onderdelen, breuk of andere defecten die de werking van het gereedschap
zouden kunnen beinvioeden. Elektrisch gereedschap dat defect is moet hersteld worden.
Veel ongevallen worden veroorzaakt door slecht onderhouden elektrisch gereedschap.
Hou snijgereedschap scherp en zuiver. Zorgvuldig onderhouden snijgereedschap met
scherpe kanten raakt minder snel geklemd en is gemakkelijker te hanteren.
Gebruik elektrisch gereedschap, accessoires, speciaal gereedschap en dergelijke meer in
overeenstemming met deze gebruiksaanwijzing en zoals het voor het type van apparaat is
voorgeschreven. Hou bovendien rekening met de werkomstandigheden en de uit te
voeren werkzaamheden. Het gebruik van elektrisch gereedschap voor andere doeleinden
dan de voorgeschreven, kan tot gevaarlijke situaties leiden.
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5.5 Service

» Laat uw apparaat uitsluitend door gekwalificeerde vaklui en met originele
reserveonderdelen herstellen. Zo bent u er zeker van dat het apparaat aan de
veiligheidseisen blijft voldoen.

6 GEREEDSCHAPSPECIFIEKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Bij gebruik van elektrische gereedschappen moeten steeds de volgende
veiligheidsmaatregelen in acht worden genomen tegen schok-,
verwondings- en/of brandgevaar. Lees en let goed op deze adviezen
voordat u een machine gebruikt.

Bij het in gebruik nemen van het apparaat
« Controleer het volgende:
—Komt de aansluitspanning van het apparaat met de netspanning overeen met de
aanduiding 230-240 Volt.
—Zijn het netsnoer en de netstekker in goede staat: stevig, zonder rafels of beschadigingen.

Wees voorzichtig met het gebruik van lange verlengkabels.

Gebruik het apparaat niet onder vochtige omstandigheden.

Het metalen mondstuk wordt heet. Kijk dan uit en raak het metalen mondstuk niet aan!

Voorkom beschadiging van het verwarmingselement. Sluit het mondstuk en de

ventilatieopeningen niet af en blokkeer het niet.

Blijf bij het apparaat als het ingeschakeld is.

Richt de hete luchtstroom nooit op personen of dieren.

Kijk niet direct in de opening van de blaaspijp.

Gebruik het apparaat niet bij regenachtig weer of bij water, of in een omgeving met risico

van explosie of vlakbij licht ontvlambare vloeistoffen.

»  Gebruik het apparaat niet in droge gebieden om het risico van brand te voorkomen.

= Trek tijdens werkpauzes, alle werkzaamheden aan het apparaat (bijv. vervangen van het
mondstuk) en bij niet-gebruik altijd de netstekker uit de contactdoos.

» Richt het apparaat niet gedurende een langere tijd op dezelfde plaats.

» Houd de uitgang van het mondstuk niet te dicht bij het te bewerken opperviak. Een
luchtstuwing kan tot oververhitting van het apparaat leiden.

» Let op het directe werkbereik en ook op het omgevingsbereik. De warmte kan tot
brandbare onderdelen doordringen die zich buiten het gezichtsveld bevinden.

» Het apparaat dient steeds schoon, droog en vrij van olie of smeervet te zijn.

= Gebruik het apparaat nooit ondoelmatig.

Dit apparaat werkt bij een temperatuur van 600 °C zonder zichtbare tekenen
van deze temperatuur (geen vlam), toch bestaat er kans op brandgevaar.
Let op de hete luchtstroom uit het mondstuk. Deze luchtstroom kan
brandwonden veroorzaken.

7 INBEDRIJFSTELLING

= Bij gebruik van het apparaat kunnen er gedurende een korte periode dampen en gassen
ontsnappen. Dit kan schadelijk zijn voor uw gezondheid. Astmapatiénten kunnen er
ernstige hinder van ondervinden;

» Controleer dat de schakelaarin de “0” stand staat voordat u de netstekker op de
netspanning aansluit.

» Houd het netsnoer altijd uit de buurt van het mondstuk van het apparaat.

5
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* Houd bij het gebruik kinderen en dieren uit de buurt.

* Houd alle lichaamsdelen uit de buurt van de metalen brander mond, inclusief de nozzle.
Raak deze niet aan voordat hij is afgekoeld. Houd het apparaat altijd en uitsluitend bij de
geisoleerde handgreep vast, daar de brander met verborgen stroomleidingen of de eigen
elektrokabel in aanraking kan komen.

8 ASSEMBLAGE

WAARSCHUWING: controleer altijd of de netspanning overeenstemt met
deze vermeld op het typeplaatje. Haal het gereedschap uit de verpakking.
Stop de stekker niet in een stopcontact voordat het gereedschap volledig
gemonteerd zit.

8.1 Verlengstang bevestigen

Schuif de verlengstang (5) zo ver mogelijk in het apparaat, tot hij vastklikt. (dat kan maar op
eéen manier). Om de stang weer te verwijderen drukt u de ‘vergrendeling verlengstang’ c.q. de
‘vergrendeling handgreep’ in en trekt u de stang uit het apparaat en de handgreep.

8.2 Bevestigen mondstuk

Het mondstuk kan eenvoudig op de brandermond geschoven worden.

= Bij het mondstuk ‘ onkruid verbranden’ dienen de uitstekende puntjes van het mondstuk
zo ver mogelijk in de gleufjes van de brandermond te worden geschoven; vervolgens dient
het mondstuk ongeveer een centimeter in de gleuf te worden gedraaid. Let op! De lange
kant van de kap dient zich aan de bovenzijde (d.i. de zijde waar de schakelaar zit) te
bevinden!

» Het mondstuk ‘ barbecue/open haard’ dient zodanig op de brandermond te worden
geschoven dat de ronde gaatjes zich aan de onderzijde (d.i. de zijde waar de standaard
bevestigd zit) bevinden.

Raak nooit de brandermond en het mondstuk aan tijdens of na het gebruik
van het apparaat. De brandermond en het mondstuk worden zeer heet
tijdens gebruik.

9 GEBRUIK

9.1 IN-/UITschakelen

Controleer eerst of het snoer en de stekker niet beschadigd zijn.

» Sluit de stekker aan op een stopcontact.

Met de aan/uit- en vermogenschakelaar kunt u twee verschillende temperatuurstanden
instellen. Al naar gelang het gebruik kunt u zo de temperatuur selecteren:

= Stand |1 60 °C (Ventileren / apparaat afkoelen)

= Stand Il 650 °C (Onkruid verbranden / Barbecue of open haard aansteken)
De luchtstroom is bij alle standen 500 I/min.

Voorzichtig! Houd de ventilatieopeningen tijdens het gebruik altijd vrij.
Gevaar voor verbrandingen!

Raak nooit het hete mondstuk aan!
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Toepassingstips
1 Onkruidverwijderaar
onkruidverwijderaar mag het apparaat alleen met verlengstang en handgreep gebruikt

worden.
Houdt de onkruidverwijderaar vast bij de handgreep.

Controleer of alle hiervoor beschreven veiligheidsmaatregelen zijn nageleefd.

Zorg ervoor dat de verlengstang goed bevestigd is en dat de machine uitgeschakeld is.
Leid de elektrokabel via de kabelklemmen op verlengstang en handgreep weg van de
brandermond

Bevestig het mondstuk om het onkruid te verdelgen (7)

Plaats de stekker in het stopcontact.

Controleer of er niets voor het mondstuk staat voordat u het apparaat inschakelt.

Schuif de aan/uit- en vermogensschakelaar op stand Il: het apparaat start zijn werking.
Laat het apparaat ongeveer 45 seconden opwarmen.

Om het onkruid te behandelen plaats het mondstuk over het onkruid gedurende 5
seconden. Tijdens deze 5 seconden wordt de celstructuur van het onkruid vernietigd.
Zodat het onkruid binnen enkele dagen afsterft.

Het is niet nodig om het onkruid te verbranden, 5 seconden is voldoende om het onkruid
te bestrijden.

Door de aan/uit- en vermogensschakelaar terug te schuiven op 0 schakelt u het apparaat
(tijdelijk) uit.

De effecten zijn niet direct zichtbaar, het kan een aantal dagen duren voordat de effecten
zichtbaar zijn. Het gaat om een langdurig effect.

9.2.

2 Aansteker BBQ / open haard

Voor het aansteken van de BBQ en/of open haard moet het apparaat altijd zonder ver-
lengstang gebruikt worden.

Plaats het BBQ mondstuk op de brandermond

Plaats het mondstuk onder de kolen of het hout

Zorg ervoor dat de aanmaakblokje goed zijn gepositioneerd

Plaats de stekker in het stopcontact.

Controleer of het mondstuk niet wordt geblokkeerd voordat het apparaat wordt
ingeschakeld

Schuif de aan/uit- en vermogensschakelaar op stand II: het apparaat start zijn werking.
Verwijder het apparaat uit de kolen of de houtblokken zodra deze beginnen te gloeien.
Blaas hierna hete lucht in de kolen of het hout op een afstand van ongeveer 10-20 cm, tot
de kolen of het hout goed branden

Door deze instructies goed op te volgen wordt schade aan het BBQ mondstuk voorkomen.
Door blootstellen van het mondstuk aan hoge temperaturen gedurende langere tijd, kan
het materiaal smelten. Volg deze instructies op om voor een lange periode plezier te
bereiken met het product.

LET OP! Verhit de kolen of het hout nooit langer dan nodig ivm
beschadigingen aan uw BBQ of openhaard.
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9.3 Afkoelen en definitief uitschakelen:
Voordat het apparaat volledig wordt uitgeschakeld moet het apparaat afgekoeld worden.
Zet de vermogenschakelaar op stand “l” voor tenminste 1 minuut; daarna kan de het apparaat
uitgeschakeld worden.
Met de standaard kan het apparaat neergezet worden tijdens het afkoelen. Laat het apparaat
nooit onbeheerd achter.

9.4 Opbergen:

Zorg ervoor dat het apparaat volledig is afgekoeld voordat u het opbergt.

10 REINIGING EN ONDERHOUD

= Reinig de ventilatiesleuven van de machine om oververhitting van de motor te voorkomen.

» Reinig regelmatig de behuizing van de machine met een zachte doek, bij voorkeur na
ieder gebruik.

» Houd de ventilatiesleuven vrij van stof en vuil.

= Als het vuil niet verwijderd kan worden, gebruik dan een zachte doek bevochtigd met
zeepwater.

= Gebruik nooit oplosmiddelen zoals benzine, alcohol, ammoniawater, etc. Deze
oplosmiddelen kunnen de plastic onderdelen beschadigen.

11 TECHNISCHE GEGEVENS

Model Nr. Q1B-CH-2000ST
Spanning 230V~
Frequentie 50 Hz
Opgenomen vermogen 2000W
Luchttemperatuur I: 60°C II: 650 °C
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GARANTIE

Dit product is, conform de wettelijke reglementeringen, gewaarborgd gedurende een
periode van 24 maanden die begint vanaf de datum van aankoop door de eerste koper.
Deze garantie dekt alle materiaal- of productiefouten met uitsluiting van: defecte
onderdelen onderhevig aan normale slijtage zoals lagers, borstels, kabels, stekkers of
accessoires zoals messen , opvangzakken, luchtfilters enz., beschadigingen of defecten
die voortvloeien uit onjuist gebruik, ongelukken of modificaties, alsook de transportkosten.
Vallen ook niet onder de garantiebepalingen: beschadigingen en/of defecten die
voortvloeien uit onjuist gebruik.

Wij wijzen tevens alle verantwoordelijkheid af voor elk lichamelijk letsel welke het gevolg is
van onjuist gebruik van het toestel.

Eventuele transportkosten zijn steeds voor rekening van de klant, tenzij schriftelijk anders
overeengekomen werd.

Tevens kan geen aanspraak gemaakt worden op de garantie wanneer de schade aan het
toestel het gevolg is van nalatig onderhoud of overbelasting.

Zeker uitgesloten van de garantie is schade als gevolg van vochtinsijpeling, overmatige
stofindringing, moedwillige beschadiging (met opzet of door grove onachtzaamheid),
ondoelmatig gebruik (gebruik voor doeleinden waarvoor het toestel niet geschikt is),
onoordeelkundig gebruik (0.a. niet respecteren van de instructies gegeven in de
handleiding), ondeskundige montage, blikseminslag, verkeerde netspanning. Deze lijst is
niet limitatief.

De aanvaarding van claims onder garantie geeft in géén geval aanleiding tot verlenging
van de garantieperiode noch tot het aanvangen van een nieuwe garantieperiode in geval
van een vervanging van het toestel.

We behouden ons het recht voor om elke garantieclaim te weigeren waarbij de aankoop
niet kan worden geverifieerd of waarbij het duidelijk is dat het product niet correct werd
onderhouden (propere ventilatiesleuven, regelmatig vervangen koolborstels, ...).

Uw aankoopbon moet worden bewaard als bewijs van de aankoopdatum.

Uw gereedschap moet als geheel naar uw dealer worden teruggebracht in een
aanvaardbare staat van netheid, in zijn originele kunststof koffer (indien van toepassing op
het product) en het moet vergezeld zijn van uw bewijs van aankoop.

13 MILIEU

Indien u, na zekere tijd, beslist uw machine te vervangen, werp deze dan niet weg
bij uw huishoudelijk afval maar doe dit op een milieuvriendelijke wijze.

Afval geproduceerd door elektrische machines mag niet op dezelfde manier
behandeld worden als het gewone huishoudelijke afval. Breng het naar een
recyclagecentrum op plaatsen waar zulke gepaste installaties bestaan.
Raadpleeg de plaatselijke instanties of de verkoper voor adviezen over
inzameling en verwerking.
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14 CONFORMITEITSVERKLARING

C€

Optimerce De Giesel 5 6081 PG Haelen The Netherlands

Product: Onkruidverwijderaar
Handelsmerk: Hometech
Model: Q1B-CH-2000ST

voldoet aan de essentiéle eisen en aan de overige relevante bepalingen van de van
toepassing zijnde Europese Richtlijnen, gebaseerd op de toepassing van Europese
geharmoniseerde normen. Elke niet-toegelaten modificatie van het apparaat maakt deze
verklaring nietig.

Europese Richtlijnen (inclusief, indien van toepassing, hun wijzigingen tot op de datum van
ondertekening);

2011/65/EU

(EU)2015/863

2014/35/EU

2014/30/EU

Europese geharmoniseerde normen (inclusief, indien van toepassing, hun wijzigingen tot op
de datum van ondertekening);

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019

EN 60335-2-45:2002+A1:2008+A2:2012

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

Optimerce BV De Giesel 5 6081 PG Haelen Netherlands

T. Janissen

2020/11/26
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WEEDBURNER 2000W
Q1B-CH-2000ST

1 APPLICATION

This electric weed burner works without making use of chemical pesticides, gas or open flame.
The device can also be used to quickly and safely light a barbecue.

Not suitable for professional use.

. WARNING! Read this manual and general safety instructions carefully
|- before using the appliance, for your own safety. Your power tool should
— only be passed on together with these instructions.

—

DESCRIPTION (FIG A)

Hot air nozzle 7. Nozzle weed burning
Support 8. Nozzle BBQ / fireplace
Handle 9. Electric cable

Lock button handle 10. On/Off switch
Extension tube 11. Vent holes

Lock button extension tube

PACKAGE CONTENT LIST

Remove all packaging materials.

Remove remaining packing and package inserts (if included).

Check that the package contents are complete.

Check the appliance, the power cord, the power plug and all accessories for transportation
damage.

= Keep the packing materials as far as possible till the end of the warranty period. Dispose it
into your local waste disposal system afterwards.

EERETQW OORWONDSN

WARNING: Packaging materials are not toys! Children must not play with
plastic bags! Danger of suffocation!

1 x Weedburner 1 x Nozzle BBQ / fireplace
1 x Nozzle weed burning 1 x Manual

If any parts are missing or damaged, please contact your dealer.
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4 SYMBOLS

In this manual and/or on the machine the following symbols are used:

Denotes risk of personal
injury or damage to the tool.

Warning: hot surfaces!

r -| Read manual before use

Never operate the machine in
the rain or in damp or wet
conditions. Moisture is an

electrical shock hazard.

Remove plug from the mains
immediately if the cable is

In accordance with essential
requirements of the
European directive(s) damaged or cut

"Class Il - The machine is
double insulated; Earthing
wire is therefore not
necessary

Wear gloves

SD>@P

5 GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

Read all safety warnings and instructions. Failure to heed warnings and follow instructions
may result in electric shock, fire and/or serious injury. Keep safety warnings and instructions
for future reference. The term "power tool" in the safety warnings refers to your mains-
operated (corded) power tool or battery- operated (cordless) power tool.

5.1 Working area

Keep working area clean and well lit. Untidy and dark areas can lead to accidents.

Do not operate power tools in potentially explosive surroundings, for example, in the
presence of inflammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may
ignite the dust or fumes.

Keep children and bystanders at a distance when operating a power tool. Distractions can
cause you to lose control of it.

5.2 Electrical safety

Always check that the power supply corresponds to the voltage on the rating plate.

Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use
adapter plugs with earthed power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce
the risk of an electric shock.

Avoid body contact with earthed surfaces such as pipes, radiators, kitchen ranges and
refrigerators. There is an increased risk of an electric shock if your body is earthed.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. If water gets inside a power tool, it will
increase the risk of an electric shock.

Do not damage the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power
tool. Keep the cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of an electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an extension cable suitable for outdoor use.
Using a cord suitable for outdoor use reduces the risk of an electric shock.

If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a power supply protected
by a residual current device (RCD). Using an RCD reduces the risk of an electric shock.
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Personal safety
Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power
tool. Do not use a power tool when you are tired or under the influence of drugs, alcohol or
medication. A moment of inattention when operating a power tool may result in serious
personal injury.
Use safety equipment. Always wear eye protection. Using safety equipment such as a
dust mask, non-skid safety shoes, a hard hat, or hearing protection whenever it is needed
will reduce the risk of personal injury.
Avoid accidental starts. Ensure the switch is in the off position before inserting the plug.
Carrying power tools with your finger on the switch or plugging in power tools when the
switch is in the on position makes accidents more likely.
Remove any adjusting keys or spanners before turning on the power tool. A spanner or
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.
Do not reach out too far. Keep your feet firmly on the ground at all times. This will enable
you retain control over the power tool in unexpected situations.
Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and
gloves away from the power tool. Loose clothes, jewellery or long hair can become
entangled in the moving parts.
If there are devices for connecting dust extraction and collection facilities, please ensure
that they are attached and used correctly. Using such devices can reduce dust-related
hazards.

Power tool use and care
Do not expect the power tool to do more than it can. Use the correct power tool for what
you want to do. A power tool will achieve better results and be safer if used in the context
for which it was designed.
Do not use the power tool if the switch cannot turn it on and off. A power tool with a broken
switch is dangerous and must be repaired.
Disconnect the plug from the power source before making adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of
starting the power tool accidentally.
Store power tools, when not in use, out of the reach of children and do not allow people
who are not familiar with the power tool or these instructions to operate it. Power tools are
potentially dangerous in the hands of untrained users.
Maintain power tools. Check for misalignment or jammed moving parts, breakages or any
other feature that might affect the operation of the power tool. If it is damaged, the power
tool must be repaired. Many accidents are caused by using poorly maintained power tools.
Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting
edges are less likely to jam and are easier to control.
Use the power tool, accessories and cutting tools, etc., in accordance with these
instructions and in the manner intended for the particular type of power tool, taking into
account the working conditions and the work which needs to be done. Using a power tool
in ways for which it was not intended can lead to potentially hazardous situations.

Service
Your power tool should be serviced by a qualified specialist using only standard spare
parts. This will ensure that it meets the required safety standards.
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6 MACHINE-SPECIFIC SAFETY WARNINGS

When using electric tools, basic safety precautions should always be
followed to reduce the risk of fire, electric shock and personal injury. Read
all these instructions before attempting to operate this product and save
these instructions.

Before using the appliance

Check the following:

Make sure the voltage of the hot air gun corresponds with the power voltage;

Are the mains lead and the mains plug in a good state: strong, without ravels or damages.
Caution is advised when using long extension cables

Do not use the appliance under moist circumstances;

The metal mouthpiece gets hot. Watch out and do not touch the metal mouthpiece;
Prevent damage of the heating element. Do not lock or block the mouth piece or the
ventilation openings;

Do not leave the appliance when switched on;

When in operation do not point the device at people or animals

Never look into the hot air nozzle

Do not use this device in rain or damp surroundings, or near explosive or flam- mable
products.

Do not use the device on or near very dry spots to avoid fire

Always remove the plug from the socket when not using the device, when replacing the
nozzles or during maintenance of the device

Do not point the device at the same place for longer periods of time

Do not hold the device too close to the surface about to be worked on as the device can
overheat

Pay attention to the direct / indirect work- space as the heat can ignite flammable
materials, which are close by but not nec- essarily in view

Do not allow the hot parts of the device to touch the cord or other flammable materials
The device should always be clean, dry and free of grease and oil

Do not use the appliance for purposes other than for which it is intended.

This appliance operates at a temperature of 600 degrees without visible
signs of this temperature (no flames), still there is a chance of fire risk.
Watch out for the hot air stream from the mouth piece. This air stream can
cause burns.

WHEN OPERATING THE APPLIANCE

If you are going to use the hot air gun, vapours and gas can be released during a short
time. This can be harmful for your health. Asthmatics can suffer hindrance of it;

Before connecting the plug to the mains voltage you have to check if the switch is in
position “0” ;

Keep the mains lead always away from the mouthpiece of the hot air gun;

Keep children and animals away from the appliance if you are using it.

Keep all parts of the body away from the metal heating head (incl. the nozzle). Do not
touch it before it is cooled down. Carry the appliance always and only by the insulated
handle, because the burner may come in contact with hidden wiring or its own electrical
cable.
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8 ASSEMBLY

WARNING: Always check that the power supply corresponds to the voltage
on the rating name plate. Remove the power tool from the packaging. Do
not plug it into the electrical grid before assembly.

8.1 Assemble the extension handle

Slide the extension tube (5) into the device as far as possible; until it clicks into place (there is
only one way to do this). Press the ‘extension tube lock button’ or the ‘handle lock button’ and
pull the tube out of the device and the handle.

8.2 To install the nozzle:

The nozzles can easily be pushed over the hot air nozzle.

» The protruding points of the ‘weed burner’ nozzle must be slid as far as possible into the
slots of the burner nozzle. The nozzle must then be twisted approximately one centimetre
into the slot. Attention! The long side of the cap must be on top (this is the side where
the switch is located)!

» The ‘barbecue/open hearth’ nozzle must be slid onto the burner nozzle in such a way that
the round small holes are located on the underside (this is the side where the stand is
located).

Never touch the nozzles during or immediately after use of the device. The
nozzles are very hot.

9 OPERATION

9.1 Switching ON/OFF

First check that the cable and plug are not damaged.

= Connect the plug to the power supply.

With the on/off- and powerswitch you can select from two temperature settings. Depending on
the application, you can use the following settings:

= Setting 1 60 °C (venting / cooling)

= Setting Il 650 °C (weed burning / ignition BBQ or fire place)

The volume of air in each setting 500 I/minute

Always use with caution! Do NOT cover the ventilation openings during use
as it causes a risk of burns!

Never touch the hot nozzle!
9.2 Application tips

9.21 Weed Killer:

If using the device as a weed killer you must use the extension tube and the handle. Hold the

weed Killer firmly by holding the end of the extension handle.

» Check that all of the relevant safety measures have been implemented.

= Ensure the extension handle is firmly fixed onto the device and that the device is turned
off.
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» Lead the electrical cable away from the burner nozzle through the cable clamps on the
extension tube and handle.

Install the nozzle to destroy weeds (7).

Insert the plug into the socket

Check to ensure the nozzle is not blocked before turning the device on.

Slide the on/off and power switch to position II: the device will start to work.

Allow the device about 45 seconds to warm up.

To eliminate weeds, hold the nozzle over the weeds for about 5 seconds. During these 5
seconds the cell structure of the weed is destroyed. As a result, the weed dies within a few
days.

» Itis not necessary to completely burn the weeds, 5 seconds is more than sufficient.

» You switch the device off (temporarily) by sliding the power switch back to 0.

The effects are not visible immediately but will take a while before they can be seen. It is more
of a long-term effect.

9.2.2 Lighter bbq / fire place:

The BBQ and fireplace lighter is always to be used without the extension handle.

Attach the BBQ nozzle onto the device

Place the nozzle under the coal or the wood.

Ensure that the firelighter is properly positioned

Insert the plug into the socket

Check to ensure the nozzle is not blocked before turning the device on.

Slide the on/off and power switch to position Il: the device starts to work.

Remove the device from the coals or the wood as soon as it starts to glow

Now blow hot air into the coals or the wood from a distance of around 10 —20 cm, until the

coals or wood is burning properly.

= Doing this will help to avoid damaging the nozzle attachment. Exposing the nozzle to high
temperatures for a prolonged period of time could cause the materials to melt. Please
follow these instructions to achieve long-term enjoyment with the product.

Watch Out! To avoid overheating of the BBQ or Fireplace do not use the
device for longer than necessary.

9.3 Cooling and permanent switching off:

Before turning off the device permanently, it must be cooled first. Select temperature setting |
for at least one minute. The device can be switched off thereafter.

During cooling down the appliance can be placed on its stand to allow it to cool down before
storage. Never leave the appliance unattended!

9.4 Storage:
Make sure that the device has completely cooled down before storing.

10 CLEANING AND MAINTENANCE

Before performing any work on the equipment, pull the power plug.

Keep the ventilation slots of the machine clean to prevent overheating of the engine.
Regularly clean the machine housing with a soft cloth, preferably after each use.
Keep the ventilation slots free from dust and dirt.

If the dirt does not come off use a soft cloth moistened with soapy water.

7
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= Never use solvents such as petrol, alcohol, ammonia water, etc. These solvents may
damage the plastic parts.

Make sure no water can reach the inside of the power tool!

11 TECHNICAL DETAILS

Model nr. Q1B-CH-2000ST
Voltage 230V~

Mains frequency 50 Hz

Power 2000W

Air temperature I: 60°C II: 650 °C

12 WARRANTY

This product is warranted as provided by law for a 24 -month period effective from the
date of purchase by the first user.

» This warranty covers all material or production flaws excluding : batteries, chargers,
defective parts subject to normal wear & tear such as bearings, brushes, cables, and
plugs, or accessories such as drills, drill bits, saw blades, etc. ; damage or defects
resulting from maltreatment, accidents or alterations; nor the cost of transportation.

= Damage and/or defects resulting from inappropriate use also do not fall under the
warranty provisions.

= We also disclaim all liability for any bodily injury resulting from inappropriate use of the
tool.

= Any transportation costs shall always be borne by the customer, unless agreed otherwise
in writing.

= At the same time, no claim can be made on the warranty if the damage of the device is the
result of negligent maintenance or overload.

» Definitely excluded from the warranty is damage resulting from fluid permeation, excessive
dust penetration, intentional damage (on purpose or by gross carelessness), inappropriate
usage (use for purposes for which the device is not suitable), incompetent usage (e.g. not
following the instructions given in the manual), inexpert assembly, lightning strike,
erroneus net voltage. This list is not exhaustive.

Acceptance of claims under warranty can never lead to the prolongation of the warranty

= period nor commencement of a new warranty period in case of a device replacement.

We reserve the right to reject a claim whenever the purchase cannot be verified or when it

is clear that the product has not been properly maintained. (Clean ventilation slots, carbon
= brushes serviced regularly, etc.).

Your purchase receipt must be kept as proof of date of purchase.

Your appliance must be returned undismantled to your dealer in an acceptably clean state,

(in its original blow-moulded case if applicable to the unit), accompanied by proof of

purchase.

13 ENVIRONMENT

Should your appliance need replacement after extended use, do not dispose of it
with the household refuse, but in an environmentally safe way.

Waste produced by electrical machine items should not be handled like normal
household rubbish. Please recycle where recycle facilities exist. Check with your
Local Authority or retailer for recycling advice.
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14 DECLARATION OF CONFORMITY

C€

Optimerce De Giesel 5 6081 PG Haelen The Netherlands

Product:; Weedburner
Trade mark: Hometech
Model: Q1B-CH-2000ST

is in conformity with the essential requirements and other relevant provisions of the applicable
European Directives, based on the application of European harmonized standards. Any
unauthorized modification of the apparatus voids this declaration.

European Directives (including, if applicable, their amendments up to the date of signature);
2011/65/EU
(EU)2015/863
2014/35/EU
2014/30/EU

European harmonized standards (including, if applicable, their amendments up to the date of
signature);

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019
EN 60335-2-45:2002+A1:2008+A2:2012

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

Optimerce BV De Giesel 5 6081 PG Haelen Netherlands

T. Janissen

2020/11/26



